

Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: David Hořák <hr/> Datum: 26.5.2021
Autor: David Homoláč	
Název práce: The importance of water sources for space-use of mammals in African savannah	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo shrnout dosavadní poznatky o významu vodních zdrojů pro prostorovou distribuci vybraných velkých savců africké savany.	
Struktura (členění) práce: Standardní.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Použité literární zdroje jsou relevantní, nadstandardně početné a jsou pečlivě citovány.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? NA	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce považuji za velmi dobrou. Práce je psána v anglickém jazyce, aby byl její obsah lehce dostupný spolupracovníkům v JAR.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Cíle práce byly bez diskuse splněny. David přistoupil k bakalářské práci nezvykle zodpovědně a pečlivě. Výsledkem je obsáhlý anglický text, který jistě zaslouží pochvalu a snad i publikování v odborném periodiku. Držím autorovi palce. David dokázal vytvořit hezký přehled relevantních studií, dozajista získal hluboký vhled do tématu a dostatek obratnosti při práci s literaturou i anglickým textem. Při čtení práce mi místy přišlo, že je příliš popisná, ale details jsou pro mě osobně náročná disciplína. Jsem velmi spokojen.	
Otázky a připomínky oponenta: NA	

Návrh hodnocení školitele nebo oponenta

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta:

David Hájek

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte zhruba rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/2018-pravidla.pdf>
- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na e-mail: kubicka@natur.cuni.cz (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu Lukáš Kubička, katedra ekologie PŘF UK, Viničná 7, 128 43 Praha 2.